



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Αγαπητοί συνδημότες, φίλες και φίλοι,

Με αφορμή τις δηλώσεις του Δημάρχου για μείωση των δημοτικών τελών, πρέπει εδώ να τονιστεί ξανά ότι η φαινομενική μείωση 3% ήταν τελικά – και εντέχνως – αύξηση! Διότι ενώ ο νόμος προβλέπει ότι τα πλεονάσματα των τελών των προηγούμενων ετών πρέπει να συμψηφίζονται, εδώ πρακτικά ... προστέθηκαν στο 2017 δια της αύξησης του προϋπολογισμού!

Σημειώνουμε πως τα πλεονάσματα προέκυψαν από την αυταπόδεικτη υπερφορολόγηση – θυμηθείτε, μιλάμε για ανταποδοτικά τέλη – των κατοίκων από τον Δήμο τα έτη 2015 και 2016. Τα πλεονάσματα γενικώς αποδεικνύονται επικίνδυνα στην Ελλάδα ...

Το περιοδικό του Δήμου, που πληρώνουν οι δημότες, έχει καταλήξει μια απέραντη κοσμική στήλη με φιέστες και πανηγύρια, όπου όλοι στριμώνονται για ένα κλικ. Επίσης, ο Δήμαρχος επιμένει – ως μέγας άρχοντας – να συμπιέζει όλες τις Δημοτικές Παρατάξεις σε μισές μόνο σελίδες. Όμως στο προηγούμενο τεύχος, στις σελίδες 4, 8 και 10, μισές σελίδες καταλάμβαναν και άσχετες φωτογραφίες! Αυτό λέγεται δημοκρατικό πνεύμα; Ποιος και γιατί δεν αντέχει τον διάλογο και τις διαφορετικές απόψεις;

Ένα θέμα που δείχνει ξεκάθαρα την αδιαφορία για την πραγματική ενημέρωση των δημοτών, είναι η σιωπή του Δήμου ως προς την οριστική και αμετάκλητη απόφαση του ΣτΕ για μείωση της τιμής ζώνης στη Β' ζώνη Ψυχικού (από 5150 σε 4150 €/τ.μ.). Μήπως επειδή το πέτυχε η Ένωση Ιδιοκτητών Ψυχικού, ενώ ο Δήμος ήταν απών;

Τα πεζοδρόμια, οι λακκούβες, το κυκλοφοριακό, οι παράνομες επαγγελματικές στέγες έχουν παραπεμφθεί στις καλένδες. Στο Νέο Ψυχικό, πλήρης εγκατάλειψη του Οικολογικού Πάρκου και του κληροδοτήματος Βαλλιιάδη. Στη Φιλοθέη, ακόμα να γίνει η προεκλογικώς προβεβλημένη αποκατάσταση της Παιδικής Χαράς Πικιώνη. Στο Ψυχικό, ας θυμηθούμε τον ποδηλατόδρομο-φάντασμα!

Ο Δήμος μας έχει επίσης μετατραπεί σε έναν απέραντο χώρο στάθμευσης για κάθε λογής λεωφορεία, αλλά και για απορριμματοφόρα και μηχανήματα. Πιστεύει η δημοτική αρχή πως ομορφαίνουν τα άλση και τους δρόμους μπροστά στα σπίτια μας;

Τέλος, ελπίζουμε φέτος ο Δήμος να ψεκάσει επιτέλους εγκαίρως τα φρεάτια για να αποφύγουμε τη μάζιγα των κουνουπιών. Εμείς θα επιμένουμε στον έλεγχο και την κριτική, διότι αυτό απαιτεί και η δημοκρατία.

Δημήτρης Μαναός
Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Ενωτικής Δημαρχία Πολιτών»

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Απριλίου 2017